
Un TRIAC alimenta una horno (R=5 S) desde una red de 440V eficaces. Al producirse una
sobretensión en la red, el circuito de disparo del semiconductor falla provocando que el TRIAC
se mantenga siempre en conducción durante el modo de funcionamiento III, mientras que el
circuito de protección electrónica actúa limitando el valor de la componente continua en la
carga al máximo permitido de 10A. Se pide:

a) Ángulo de control del TRIAC.
b) Potencia en la carga.
c) Factor de potencia.

SOLUCIÓN:

a) El circuito equivalente del TRIAC manteniendose
siempre en conducción durante el modo de funcionamiento III
es equivalente a un SCR y un diodo en antiparalelo. En esas
condiciones y para mantener una corriente continua en la
carga de 10ª,  el ángulo de control se estabilizará en:

   " =60,32º

b) La potencia activa en la carga es la consumida
en la resistencia:

   ief = 83,53 A

P = 34,8 Kw

c) El factor de potencia vendrá dado en función de la potencia aparente:

cos n  = 0,951


